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Ovningsblad i faktorisering 2

Bryt ut storsta mojliga faktor ur foljande uttryck
4x+2y+6z=
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8xy +16y +24x =

9xy” +19x°y —29xy =

2x*y? —4xy* - 6x°y* =

14xy =21x+77x°y" —=49x’y =

3x*y +9x°y” + 6x°y* —15x7)° =

4x+3y+9x-y =

Bryt ut ldmplig faktor och forkorta uttrycket
4x+2y+6z

6
4x+4y+4z

X+y+z

dxy - 3x%y + 2xy°

3xy —4x’y’

9xy* +19x°y — 29xy

xy —xy’

4x° = 3x* = 5x B
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Facit
Bryt ut storsta mojliga faktor ur foljande uttryck
4x+2y+6z=22x+y+3z2)
8xy +16y +24x =8(xy + 2y + 3x)
9xy” +19x°y = 29xp = xp(9y +19x — 29)
2x°y —dxy’ —6x°y" = 2xp%(x =2 -3x7)
l4xy =21x+77x°y* =49x°y = Tx(2y =3 +11xy” = 7x°y)
3x*y +9x°y” + 6x°y* —15x7y7 =3x°)y (&%)’ +3x%yT + 207 - 5)

4x +3y +9x — y = Det gér inte att bryta ut ngot

Bryt ut ldmplig faktor och forkorta uttrycket
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